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Україна і Європейський 

Союз



Становлення та розвиток співробітництва 

України та Європейського Союзу

 Європейський вибір - це невід’ємна складова національної ідеї і одночасно

стратегічний напрям державно-правового розвитку України, про що вона

заявила, проголошуючи незалежність. Вже у Постанові Верховної Ради

УРСР від 25.12.1990 Раді Міністрів було доручено спрямувати зусилля

на забезпечення безпосередньої участі України у європейському процесі

та європейських структурах. Підписання (16.06.1994) і ратифікація

(10.11.1994) Угоди про партнерство і співробітництво між Україною і

Європейськими Співтовариствами (Європейським Союзом) та їх

державами-членами (УПС) засвідчило офіційне визнання Україною

європейського вибору як стратегічного курсу зовнішньої політики

держави.



Через складну процедуру ратифікації державами-членами ЄС УПС набула чинності

1.03.1998, а вже 11.06.1998 Указом Президента України №615/98 було затверджено

«Стратегію інтеграції України до Європейського Союзу», а також засновано Міжвідомчу

координаційну раду для інституційного забезпечення процесу адаптації законодавства

України до законодавства ЄС (Постанова Кабінету Міністрів України від 12.11.1998 №1773).

16 липня 1999 р. Кабінет Міністрів України схвалив Концепцію адаптації законодавства 

України до законодавства ЄС.

У грудні 1999 р. на саміті у Гельсінкі Європейська Рада ухвалила власну Спільну стратегію

щодо України, в якій чітко окреслила такі стратегічні цілі щодо України: сприяння

створенню стабільної, плю-ралістичної демократії; підтримання стабільно функціонуючої

ринкової економіки; співпраця з Україною в питанні підтримання стабільності та безпеки в

Європі; розширення співробітництва з Україною в політичній, економічній та культурній

сферах, а також у сфері юстиції і внутрішніх справ.

«Концептуальні засади стратегії економічного та соціального розвитку України на 2002-

2011 роки» було визнано стрижнем стратегії економічного і соціального розвитку України 

на найближчі десять років. У посланні Президента було визначено послідовність 

практичних кроків державної влади в напрямі європейської інтеграції.



Значного прориву у відносинах з ЄС Україна досягнула протягом 2012-2013 р., коли

українська влада почала в питанні інтеграції працювати на випередження, не чекаючи від

ЄС перших кроків до поглиблення інтеграції. Важливого значення набуло парафування

30.04.2012 р. Угоди про асоціацію разом з положеннями про створення глибокої

всеосяжної зони вільної торгівлі (ПВЗВТ) як її невід’ємної частини. Після цього Україна

почала не тільки реалізовувати конкретні вимоги ЄС, використовувати запропоновані ним

інструменти співпраці, але й розробляти власну стратегію щодо досягнення цілей, які

вона переслідує, а також графік їх реалізації.

Однак у листопаді 2013 р., за кілька днів до Вільнюського саміту «Східного

партнерства», де планувалося провести підписання Угоди про асоціацію, процес

підготовки до підписання був призупинений з ініціативи українського уряду.



Значного прориву у відносинах з ЄС Україна досягнула протягом 2012-2013 р.,

коли українська влада почала в питанні інтеграції пра¬цювати на випередження, не

чекаючи від ЄС перших кроків до поглиблення інтеграції. Важливого значення

набуло парафування 30.04.2012 Угоди про асоціацію разом з положеннями про

створення глибокої всеосяжної зони вільної торгівлі (ПВЗВТ) як її невід’ємної

частини. Після цього Україна почала не тільки реалізовувати конкретні вимоги ЄС,

використовувати запропоновані ним інструменти співпраці, але й розробляти власну

стратегію щодо досягнення цілей, які вона переслідує, а також графік їх реалізації.

Однак у листопаді 2013 р., за кілька днів до Вільнюського саміту «Східного

партнерства», де планувалося провести підписання Угоди про асоціацію, процес

підготовки до підписання був призупинений з ініціативи українського уряду.



Угода про асоціацію між Україною і 

Європейським Союзом

 Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, Європейським

Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергетики та їх

державами-членами, з другої сторони, 2014 р. - головний міжнародний

договір, що регулює відносини України та ЄС.



 Підготовка тексту УА тривала близько чотирьох років (2007- 2011 рр.). 

Угоду про асоціацію було підписано у два етапи: 

 політичну частину-21.03.2014, економічну частину-27.06.2014. 

Прогнозуючи, що процес набрання чинності УА за умови одностайної згоди

усіх держав-членів може бути складним і тривалим, сторони домовилися

про тимчасове застосування її положень (ст. 486 УА.).

 Відповідно до Вербальної ноти, в якій відображено домовленості Сторін, 

тимчасове застосування УА розпочалося з 01.11.2014 щодо положень

переважно політичної частини та з 01.01.2016 - щодо економічної частини, 

яка стосувалася поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі. УА 

набрала чинності у повному обсязі 01.09.2017.



«Поглиблена та всеохоплююча зона 

вільної торгівлі»

 Визначення поняття «поглиблена та всеохоплююча зона вільної торгівлі»

безпосередньо не надається в УА. «Поглиблена» характеристика цього

поняття стосується зобов’язання України привести своє законодавство у

відповідність до acquis ЄС та врахувати практику дії певних норм права ЄС

відповідно до умов, визначених УА та додатками до неї. Йдеться також

про наближення українського законодавства у сферах, спрямованих на

упорядкування економічної діяльності (так зване регуляторне

наближення), - у галузі стандартизації, метрології, акредитації, оцінки

відповідності стандартам, ринкового нагляду, кон¬курентної політики,

державних закупівель тощо.



Видносини між Україною та ЕС в 

фактах та цифрах 

 Від весни 2014 року Україна стала на шлях реформ, націлених на

стабілізацію своєї економіки та поліпшення життя своїх громадян. Україна

та ЄС разом визначили програму реформ – Порядок денний асоціації, та

разом слідкують за її поступом. Боротьба проти корупції, реформа судової

влади, конституціи ̆на реформа та реформа виборчого законодавства,

поліпшення бізнесового та інвестиційного клімату, енергоефективність, а

також реформа державного управління, зокрема реформа децентралізаціі ̈,

є серед ключових у цьому порядку денному. Пріоритетом у всіх секторах є

досягнення ґендерної рівності.



Виконання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС за 2019 

рік

Дмитро Кулеба - ВІЦЕ-ПРЕМ'ЄР-МІНІСТР З ПИТАНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ТА ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ

 2019 рік став знаковим, адже 

вперше Уряд, визначаючи 

євроінтеграцію наскрізним 

завданням реформування країни 

та присвячуючи європейській та 

євроатлантичній інтеграції розділ 

у програмі діяльності, поставив 

собі за мету досягнути 

Копенгагенських критеріїв 

членства у ЄС.



Копенгагенські критерії членства в 

Європейському Союзі

 Критерії, яким мають відповідати держави-кандидати на вступ до 
Європейського Союзу , були схвалені на засіданні Європейської Ради 
у Копенгагені у червні 1993 р. і включають в себе:

 стабільність інститутів, що гарантують демократію, верховенство 
права, повагу до прав людини, повагу і захист національних меншин
(політичні критерії);

 наявність дієвої ринкової економіки і здатність витримувати
конкурентний тиск і дію ринкових сил у межах ЄС (економічні
критерії);

 здатність узяти на себе зобов’язання, що випливають з членства в ЄС, 
включаючи суворе дотримання цілей політичного, економічного, 
валютного союзу (інші критерії).



ПОТОЧНИЙ ПРОГРЕС ВИКОНАННЯ УГОДИ ЗА 

2019 РІК 

 За 2019 рік поточний прогрес виконання Угоди про асоціацію з боку Кабінету 
Міністрів України, Верховної Ради України, інших заінтересованих органів 
державної влади склав 37 % від запланованого протягом року обсягу реалізації 
завдань. Кабінетом Міністрів України було виконано 53 % завдань, 
передбачених планом заходів на 2019 рік. Верховною Радою України — 12 % 
завдань, інші органи державної влади виконали 21 % завдань.

 Протягом 2019 року було виконано 100 % завдань у сферах «Політичний діалог, 
національна безпека та оборона», «Освіта, навчання та молодь», «Фінансове 
співробітництво та боротьба з шахрайством», а також «Соціальна політика та 
трудові відносини».

 Не вдалося досягти помітного прогресу у сферах «Статистика та обмін 
інформацією», «Управління державними фінансами» та «Захист прав 
споживачів».

 У трьох сферах («Інтелектуальна власність», «Митні питання» та «Громадське 
здоров'я») не було завдань, строк виконання яких припадав би на 2019 рік.



Результати виконання Угоди про 

асоціацію у 2019 році



Енергетика 28% ЮСБ, права людини 14% Технічні бар’єри в торгівлі 

63 %

Підприємництво 73% Політичний діалог, 

нацбезпека и оборона  100 %

Опадаткування 54 %

Освіта, молодь, навчання 

100 %

Гуманітарна політика 65% Сільське господарство 64 %

Наука, технології, космос, 

інновації 50%

Фінансовий сектор 19 % Державні закуплі 87%

Соціальна політика та 

тудові відносини 100%

Статистика і обмін 

інформацією 0 %

Транспорт, транспортна 

інфраструктура, поштові 

послуги 28 %

Енергоефектівність та ЖКГ 

61 %

Укравління державними 

фінансами 0 %

Навколишне природне 

середовище та цивільний 

захист 28 %

Санітарні та фітосанітарні 

заходи 43 %

Захист прав споживачів 0 % Фінансове співробітництво 

та боротьба з шахрайством 

100 %



ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ, НАЦІОНАЛЬНА 

БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА

 Імплементація Угоди про асоціацію у сфері

 «Політичний діалог, національна безпека та оборона» сприяє досягненню 
Цілей сталого розвитку  «Мир, справедливість та сильні інститути» та  
"Партнерство заради сталого розвитку".

 Зокрема, виконання Угоди про асоціацію за 2019 рік сприяло виконанню 
національного завдання 16.7. «Підвищити ефективність діяльності органів 
державної влади та місцевого самоврядування».

 Зняття недоторканності

 прийнято Закон України «Про внесення змін до статті 80 Конституції України 
(щодо недоторканності народних депутатів України)» № 27-ІХ, що скасовує 
положення, за якими народним депутатам України гарантується депутатська 
недоторканність.

 Закон набув чинності 01.01.2020.



 Свобода мирних зібрань. З метою унормування на законодавчому рівні питань 
щодо реалізації свободи мирних зібрань, утворено робочу групу, яка 
здійснюватиме підготовку проекту закону.

 Виборчий кодекс України. Верховна Рада підтримала проект Виборчого 
кодексу України (реєстр. № 3112-1 від 02.10.2015) із пропозиціями Президента 
України.

 Кодексом передбачена систематизація виборчого законодавства шляхом
зведення в єдиний нормативно-правовий акт, з метою уніфікованого
законодавчого регулювання підготовки і проведення виборів в Україні
відповідно до Конституції України та рекомендацій міжнародних організацій.
Крім того, прийняття Виборчого кодексу сприяло виконанню Угоди про
асоціацію щодо гармонізації виборчого законодавства шляхом його
кодифікації.

 Виборчий кодекс (№ 396-ІХ від 19.12.2019) почав діяти з 01.01.2020, за 
винятком кількох підпунктів перехідних положень, один із яких набере 
чинності з 01.07.2020.



 Реформа державного управління. У листопаді 2019 року постановою Уряду затверджена нова 

редакція Типових вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорії 

«А».

 У дослідну експлуатацію впроваджено інформаційну систему управління людськими ресурсами 

(Human Resource Management Information System, HRMIS), що  наразі функціонує в НАДС, Мінфіні 

та Мінцифри.

 Ключові завдання на 2020 рік

Удосконалення системи державного експортного контролю шляхом внесення відповідних змін 

до Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового 

призначення та подвійного використання»;

 розроблення та прийняття законопроектів про засади адміністративно-територіального устрою 

України, а також щодо порядку утворення, ліквідації районів, встановлення і зміни їхніх меж;

 реалізація Стратегії реформування державного управління України на період до 2021 року;

 законодавче закріплення гарантій свободи мирних зібрань.





ЮСТИЦІЯ, СВОБОДА, БЕЗПЕКА ТА ПРАВА 

ЛЮДИНИ  14 %

 Імплементація Угоди про асоціацію у сфері «Юстиція, свобода, безпека та 

права людини» сприяє досягненню Цілей сталого розвитку 5 Тендерна 

рівність", 10 "Скорочення нерівності" та 16 «Мир, справедливість та сильні 

інститути».

 Зокрема, виконання Угоди про асоціацію за 2019 рік сприяло виконанню 

національних завдань 16.3. "Підвищити рівень довіри до суду та 

забезпечити рівний доступ до правосуддя", 16.6. "Скоротити масштаби 

корупції» та 16.7 «Підвищити ефективність діяльності органів державної 

влади та місцевого самоврядування"



ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ, НАЦІОНАЛЬНА 

БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА

 Боротьба з корупцією -розпочав роботу Вищий антико- рупційний суд 

(ВАКС). Президент України підписав Указ про призначення 38 суддів, 

серед яких судді загальної юрисдикції, адвокати, науковці. ВАКС 

складається з суду першої інстанції (27 суддів) та Апеляційної палати (11 

суддів).

 Реформа прокуратури -У рамках проекту Ради Європи «Подальша 

підтримка реформи кримінальної юстиції в Україні».20.01.2020 р. 

запрацював Офіс Генерального прокурора .

 Мін'юстом розроблено проекти законів України «Про ратифікацію 

Римського статуту Міжнародного кримінального суду» та «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів щодо співробітництва з Міжнародним 

кримінальним судом».



ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ, НАЦІОНАЛЬНА 

БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА

 Реформа пенітенціарної системи. Одними з ключових напрямків реформування 
є створення Єдиного реєстру засуджених та осіб, узятих під варту та створення 
системи реінтеграції для забезпечення належного середовища, що заохочує 
людину жити без вчинення злочинів. Наразі триває процес пілотного запуску 
реєстру.

 Реформа правоохоронних органів. Реформування правоохоронних органів
продовжується відповідно до Стратегії розвитку Міністерства внутрішніх справ
України 2020. Процес реформування також відповідає цілям, визначеним
Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, та відбувається у тісній
взаємодії з Консультативною місією ЄС в Україні.

 Україна продовжує вживати заходів щодо створення спільної системи 
авіаційної безпеки та цивільного захисту МВС — третього за величиною 
вертолітного парку в Європі (55 вертольотів «Airbus»). Взято участь в операції 
«Sea Breeze-2019». Пілотовані літальні апарати патрулювали 40 тис. км 
державного кордону.



ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ, НАЦІОНАЛЬНА 

БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА

 Реадмісія. Україна зацікавлена в підписанні угод та виконавчих протоколів 

з питань реадмісії осіб, які б створювали правові підстави та визначали 

порядок здійснення реадмісії осіб між державами.

 У 2019 році на території України працівниками ДМС виявлено 12 864 

нелегальних мігрантів (2018 рік — 11194), що на 14,9 % більше ніж в 

аналогічному періоді минулого року, з яких 1588 осіб або 12,4 % (2018 рік 

— 1214 або 10,8 %) від загалу — в'їхали в Україну незаконно (без 

документів, що посвідчують особу, або поза пунктами пропуску).

 Відносно нелегальних мігрантів прийнято 12 955 рішень (2018 рік — 8740, 

зменшення на 1,1 %). Крім цього, прийнято 3112 рішень про заборону 

в'їзду в Україну (2018 рік — 2 250, збільшення на 38,3 %).



ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ, НАЦІОНАЛЬНА 

БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА

 Захист прав людини

 Національний план дій щодо реалізації Національної стратегії з прав 
людини до 2020 року залишається чинним до 31.12.2020.

 Мін'юст розпочав підготовку до розробки нового Плану дій щодо реалізації 
Національної стратегії з прав людини до 2025 року у співпраці з Кабінетом 
Міністрів України, місцевою владою, громадянським суспільством та 
міжнародними експертами.

 Ключові завдання на 2020 рік

 реалізація Національної стратегії прав людини до 2020 року та 
розроблення оновленого плану заходів реалізації Національної стратегії;

 формалізація процесів, пов'язаних з Новим порядком денним між Україною 
та ЄС у сфері юстиції, свободи та безпеки



ТЕХНІЧНІ БАР’ЄРИ у ТОРГІВЛІ

63 %

 Імплементація Угоди про асоціацію у сфері «Технічні бар'єри у торгівлі» сприяє 
досягненню Цілей сталого розвитку 8 «Гідна праця та економічне зростання», 9 
«Промисловість, інновації та інфраструктура» та 12 «Відповідальне споживання 
та виробництво».

 Зокрема, виконання Угоди про асоціацію за 2019 рік сприяло виконанню
національного завдання 8.1 «Забезпечити стійке зростання ВВП на основі
модернізації виробництва, розвитку інновацій, підвищення експортного
потенціалу, виводу на зовнішні ринки продукції з високою часткою доданої
вартості».

 Національні стандарти

 Прийнято як національні стандарти всі 1512 гармонізовані європейські
стандарти, відповідність яким надає презумпцію відповідності продукції,
пов'язаних з нею процесів або методів виробництва чи інших об'єктів вимогам
технічних регламентів у пріоритетних для Угоди АСАА секторах (598 — для
низьковольтного електричного обладнання (LVD), 136 — для електромагнітної
сумісності (EMC), 778 — для безпеки машин (MD).



ТЕХНІЧНІ БАР’ЄРИ у ТОРГІВЛІ

63 %

 Ключові завдання на 2020 рік:

 отримання офіційної оцінки експертної місії ЄС щодо готовності інституцій 

української інфраструктури якості працювати за введеними в дію нормами;

 розпочати проведення переговорів з ЄС щодо укладання Угоди.



САНІТАРНІ ТА ФІТОСАНІТАРНІ ЗАХОДИ

43 %

 Імплементація Угоди про асоціацію у сфері «Санітарні та фітосанітарні
заходи» сприяє досягненню Цілей сталого розвитку 2 «Подолання голоду, 
розвиток сільського господарства», 3 «Міцне здоров'я і благополуччя», 8 
«Гідна праця та економічне зростання» та 15 «Захист та відновлення 
екосистем суші».

 Зокрема, виконання Угоди про асоціацію за 2019 рік сприяло виконанню 
національних завдань 2.3 «Забезпечити створення стійких систем 
виробництва продуктів харчування, що сприяють збереженню екосистем і 
поступово покращують якість земель та ґрунтів, насамперед за рахунок 
використання інноваційних технологій» та 8.1 «Забезпечити стійке 
зростання

 ВВП на основі модернізації виробництва, розвитку інновацій, підвищення 
експортного потенціалу, виводу на зовнішні ринки продукції з високою 
часткою доданої вартості.



 На 2020 рік пріоритетним є прийняття таких законопроектів:

 «Про ветеринарну медицину»;

 «Про вимоги до предметів та матеріалів, що контактують з харчовими 
продуктами»;

 «Про захист рослин»;

 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо харчових 
продуктів та інших об'єктів санітарних заходів».

 Важливим є також опрацювання проектів відомчих наказів: «Про спеціальні 
гігієнічні вимоги»; «Про правила захисту тварин під час забою»; «Про 
затвердження Спеціальних гігієнічних вимог при виробництві та обігу харчових 
продуктів тваринного походження»; «Про затвердження вимог до організації 
моніторингу зоонозів та антимікробної резистентності»; «Про затвердження 
вимог щодо захисту тварин під час транспортровки.



НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 

ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

 Імплементація Угоди про асоціацію у сфері «Навколишнє природне 

середовище та цивільний захист» сприяє досягненню Цілей сталого розвитку б 

«Чиста вода та належні санітарні умови», 7 «Доступна та чиста енергія», 11 

«Сталий розвиток міст і громад», 12 «Відповідальне споживання та 

виробництво», 13 «Пом'якшення наслідків зміни клімату», 14 «Збереження 

морських ресурсів» та 15 «Захист та відновлення екосистем суші».

 Зокрема, виконання Угоди про асоціацію за 2019 рік сприяло виконанню 

національних завдань 11.5 «Зменшити негативний вплив забруднюючих 

речовин у т. ч. на довкілля міст, зокрема шляхом використання інноваційних 

технологій», 12.4 «Зменшити обсяг утворення відходів і збільшити обсяг їх 

переробки та повторного використання на основі інноваційних технологій та 

виробництв», 13.1 «Обмежити викиди парникових газів в економіці» та 15.1. 

«Забезпечити збереження, відновлення та стале використання наземних і 

внутрішніх прісноводних екосистем»



НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ 

СЕРЕДОВИЩЕ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

 Основним результатом 2019 року стало прийняття законодавчих актів щодо 
поводження з озоноруйнівними речовинами, фторованими парниковими 
газами, а також щодо моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових 
газів, спрямовані на виконання зобов'язань за Угодою про асоціацію, вимог 
Рамкової конвенції ООН про зміну клімату та Паризької угоди.

 Стратегія державної екологічної політики України на період до 2030 року

 Затверджено Стратегію державної екологічної політики України на період до 
2030 року, яка визначає основні стратегічні цілі екологічної політики держави, 
етапи реалізації державної екологічної політики та очікувані результати. 
Стратегія враховує цілі Угоди про асоціацію та 17 цілей сталого розвитку ООН, 
ґрунтуючись на усталеній практиці держав-членів ЄС та міжнародних 
організацій з охорони навколишнього середовища.

 План дій до 2025 року до даної Стратегії знаходиться на завершальній стадії 
підготовки.



НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ 

СЕРЕДОВИЩЕ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

 розроблено структуру Стратегії морської природоохоронної політики 
України на період до 2032 року. Здійснено третю оцінку стану Чорного 
моря (національний моніторинг та спільні украї- но-грузинські 
дослідження) відповідно до вимог Рамкової Директиви ЄС про морську 
стратегію 2008/56/ЄС.

 З метою імплементації окремих положень Директиви 2009/147/ЄС 
розроблено проект Закону України «Про території Смарагдової мережі». На 
основі даних аналізу переліку видів птахів та їх природоохоронного 
статусу. Червоної книги України та переліку мисливських видів птахів 
підготовлено додаток до даного проекту закону.

 В Україні визначено 271 об'єкт та включено до Європейської Смарагдової 
мережі для збереження середовищ існування рідкісних та зникаючих 
видів флори та фауни, включаючи птахів у місцях, що підлягають охороні 
згідно з Бернською конвенцією.



НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ 

СЕРЕДОВИЩЕ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

 Промислове забруднення

 Рішенням Уряду схвалено Концепцію реалізації державної політики у 

сфері промислового забруднення, яка передбачає застосування 

інтегрованого підходу до запобігання та здійснення контролю за викидами 

у повітря, воду та ґрунт, а також застосування суб'єктами господарювання 

найкращих доступних технологій та методів управління і досягнення 

встановлених відповідно до них гранично допустимих обсягів 

забруднення. Впровадження такого підходу здійснюється з метою 

подальшої імплементації положень Директиви 2010/75/ЄС.

 Передбачається прийняття плану заходів на виконання Концепції, а також 

законопроекту щодо інтегрованого запобігання, зменшення та контролю 

промислового забрднення.



НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ 

СЕРЕДОВИЩЕ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

 Якість атмосферного повітря

 З метою імплементації положень Директиви 2008/50/ЄСта Директиви 

2004/107/ЄС затверджено Порядок здійснення державного моніторингу в 

галузі Якість атмосферного повітря

 З метою імплементації положень Директиви 2008/50/ЄСта Директиви 

2004/107/ЄС затверджено Порядок здійснення державного моніторингу в 

галузі 



НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ 

СЕРЕДОВИЩЕ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

 Зміни клімату

 У сфері зміни клімату та захисту озонового шару прийнято Закон України «Про 
моніторинг, звітність та верифікацію парникових газів», який розроблено з 
метою імплементації положень Директиви 2003/87/ЄС та Закон України «Про 
регулювання господарської діяльності з озоно- руйнівними речовинами та 
фторованими парниковими газами» з урахуванням положень Регламенту (ЄС) 
№ 842/2006 (скасований Регламентом (ЄС) № 517/2014) та Регламенту (ЄС) № 
2037/2000 (скасований Регламентом ЄС № 1005/2009).

 З метою забезпечення виконання міжнародних зобов'язань України за 
Паризькою угодою, розпочато роботу щодо підготовки 2-го Націо- нально-
визначеного внеску України до Паризької угоди. У процесі розробки НВВ2 буде 
визначено рівень викидів парникових газів у 2030 році в усіх секторах 
економіки України та національну ціль з адаптації до зміни клімату відповідно 
до національних можливостей і обставин.



НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ 

СЕРЕДОВИЩЕ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

 Цивільний захист

 З метою імплементації положень Директиви 2012/18/ЄС розроблено 

проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо об'єктів підвищеної небезпеки», положення якого 

спрямовані на гармонізацію законодавства України із законодавством ЄС.



НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ 

СЕРЕДОВИЩЕ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

 Генетично-модифіковані організми

 Розроблено законопроект «Про державну систему біобезпеки при створенні, 
випробуванні, транспортуванні та використанні генетично модифікованих організмів».

 Ключові завдання на 2020 рік

 оновлення Додатку XXX та Додатку XXXI до Угоди про асоціацію;

 врегулювання відносин у сфері управління відходами, промислового забруднення, 
поводження з генетично модифікованими організмами, доступу до екологічної інформації 
тощо шляхом прийняття відповідних законодавчих актів;

 розроблення та затвердження комплексного Національного плану з енергетики та зміни 
клімату на 2021—2030 роки, стратегії з адаптації до зміни клімату;

 фіналізація роботи щодо підготовки 2-го Національно-визначеного внеску України до 
Паризької угоди;

 прийняття підзаконних нормативно-правових актів


